名鉄ホールチケットセンター

中澤卓也コンサート 2020

拝啓 時下ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2020年4月11日(土)にウィンクあいち大ホールにて

開催を予定しておりました「中澤卓也コンサート 2020」は、

新型コロナウイルス感染拡大防止、お客様、関係者の安全と健康を第一に考え主催者判断のもとに 下記日程に延期となりました。

公演を楽しみにしていただいていたお客様には、心よりお詫び申し上げます。

【振替日程】

☆2020年4月11日(土) 13:30開演 会場:ウィンクあいち大ホール



【振り替え公演日】

★2020年8月10日(月・祝)13:30開演 会場:ウィンクあいち大ホール

お手持ちのチケットが振替公演に有効となり、そのままお使いいただけます。振替公演日まで大切に保管の上ご持参ください。会場に変更はございません。

また、ご都合がつかず払い戻しをご希望される方につきましては、下記期間内に、お手続きいただけますよう、ご案内申し上げます。

- ●払い戻し期間 2020年3月26日(木)~4月25日(土)必着
- ※払い戻し方法につきましては、ご購入いただきましたプレイガイドへお問合せください。
- ●払い戻し方法 ご購入いただきましたプレイガイドにて払い戻しをいたします。
- ◎チケットセンター窓口での払い戻し……名鉄ホールチケットセンターにて払い戻し、 直接窓口(受付時間10:00~18:00)へチケットをお持ちいただき、 払い戻し手続きをお願いいたします。
- ◎郵送での払い戻し………下記名鉄ホールチケットセンター

「中澤卓也コンサート 2020」払い戻し係宛に

払戻し先のお名前・ご住所・電話番号を明記したメモを添えてチケットを

必ず簡易書留郵便(404円)にてお送りください。

到着後、確認でき次第、チケット代とお送りいただいた際の 簡易書留代を、現金書留にて返金させていただきます。

【チケットの返送先】

〒450-8505 名古屋市中村区名駅一丁目2番1号 名鉄ホールチケットセンター

【公演延期のについてのお問い合わせ】

鵜飼興業株式会社 TEL 052-221-1301 (平日10:00~18:00)

名鉄ホールチケットセンター TEL 052-585-7812(10:00~18:00)

- ※払戻しの対象はチケット代金のみとなります。
 - ご購入時の手数料、交通費等は払戻しの対象にはなりませんので予めご了承ください。
- ※簡易書留以外の当社への払い戻しチケットの郵送は、チケット紛失の際払い戻し保証は致しかねます あらかじめご注意ください。
- ※払い戻しチケットは、半券がもぎ取られていないチケット、汚損していないチケットが対象となります。
- ※なお、払い戻し期間終了後は、受付できませんので十分ご注意ください。